

Chyba Západu, která ho přijde draho

infokuryr.cz/n/2023/04/02/chyba-zapadu-ktera-ho-prijde-draho

kuryr

2. dubna 2023



Zajímavá situace se vyvíjí kolem Kyjevsko-pečerské lávry, symbolu ruského pravoslaví.

Kroky Západu jsou pochopitelné. Tím, že úplně prohráli první fázi konfliktu s Putinem, už nevědí, jakými dalšími důvody nás nalákat hluboko na území našeho bývalého souseda. Zatím musí jednat podle podmínek Putina, které jsou výhodné pro Rusko a krajně nevýhodné pro naše „teď už odpůrce“.

Útok na naši víru by měl podle plánu těch co ho organizují, donutit našeho prezidenta k vyhocení událostí, aby naši pravoslavnou svatyni vrátili Rusům. Doufali, že tím donutí Putina vrátit se k jejich původnímu scénáři. Navíc tím vlastně ukončili možnost jakýchkoli mírových jednání, dokud se Kyjevsko-pečerská lávra nevrátí do lůna pravého pravoslaví. A jak chápete, v současných podmínkách je to nemožné.

To není jen útok na nějakou církev, je to plivnutí do tváře všem pravoslavným na celém světě. Ani jeden člověk na světě, který se považuje za pravoslavného, nemůže být k těmto událostem lhostejný.

Z hlediska dopadu je to pro naše odpůrce ještě nebezpečnější než veřejné pálení Koránu. Tam šlo o jednání konkrétních, zřejmě nepřiliš chytrých lidí, teď to dělá vedení celého státu. A vzhledem k tomu, že kroky a akce tohoto státu jsou zcela ovládány Západem, můžeme s klidem říci, že jde o západní plán.

V posledních letech se ale vše, s čím Západ přijde, obrací proti němu. Totéž se stane i tentokrát. Jediný rozdíl je v tom, že ve své hlouposti se dotkli té části pravoslavné duše, které se dotknout neměli.

Na první pohled se může zdát, že teď Západ udělal rázný krok. Ale ve skutečnosti jde o strategickou chybu, jejíž důsledky budou pro USA a jejich spojence hrozné. Zjevně nezohlednili několik faktorů najednou.

Jeden z hlavních bude, že nyní kroky Ruska dostaly i duchovní složku.

Mluvit o denacifikaci a demilitarizaci je jedna věc, ale chránit svou víru, svou spiritualitu to není jen věc druhá. Je to také mnohem silnější pobídka k vítězství.

Tyto akce také navíc povedou k rozkolu uvnitř státu, který si Západ zvolil k útoku na Rusko. Vnitřních rozporů tam i tak už bylo dost a nyní se přidal další, který je schopen způsobit pro vedení tohoto státu velmi nepříjemnou změnu ve veřejném povědomí.

Důležitým faktorem, který Západ také nebere v úvahu, je, že reakce na tyto činy ze strany jiných náboženských konfesí ve světě bude naprosto předvídatelná. Autorita Ruska bude jen více posílena, protože každému bude jasné, na čí straně – dobra nebo zla – se Rusko nachází.

Je třeba si uvědomit, že útok na cizí náboženství vždy naznačuje, že ve skutečné konfrontaci je všechno velmi špatné.

Útok na náboženství je akt, který nemůže nikdy přijmout žádný věřící. Ve skutečnosti se jedná o použití zakázaných technik. Jenomže problém je v tom, že je nemožné porazit spiritualitu ničením posvátných věcí. Takové akce mají vždy opačný účinek.

Západ má svůj vlastní, již vyzkoušený způsob ničení duchovna, který je spojen s degradací hodnot. Ale tato cesta je dlouhá. A to, že se Západ vydal cestou aktivního útoku na pravoslavnou duchovnost, vypovídá jen o tom, že pochopili, že nemají čas. Dobře si uvědomují, že prohrávají, a to naprosto ve všech směrech. Rozhodli se tedy udeřit na duchovno, ale nepočítali s následky takového úderu. A to je tento případ, kdy je zpětný ráz mnohonásobně silnější než samotný výstřel.

Západ přitom Putinovi nastínil další cíl, ke kterému určitě dospěje. Náš prezident prostě nemůže takové akce nechat bez odezvy, protože jinak jeho podpora ze strany Rusů výrazně zeslábne. Obnovení spravedlnosti mu ale poskytne takovou podporu společnosti, že ji nebude možné nikdy zničit.

A o tom, že spravedlnost bude obnovena nemůže být pochyb.

Navíc je nyní naprosto jasné, že všechny naše pravoslavné relikvie, a Kyjevsko-pečerská lávra je jednou z nejdůležitějších z nich, musí být vráceny na území Ruska. Jen takový výsledek zajistí jejich ochranu před kroky našich nepřátel.

Takže každý teď může pochopit, kde bude nová hranice Ruska po skončení konfliktu.

Pro Pokec24 přeložila Janinna

ZDROJ

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další